

## A Pályázati felhívás 1/2018. (II.15.) számú módosítása

- I.** A Pályázat felhívás 3.2. pontjában „A temető fekvése szerinti település helyi önkormányzatnak vállalnia kell, hogy minimum 10 éven keresztül ellátja a Felhívás keretében nyújtott támogatásból felújított temető fenntartását, gondozását. A vállalt kötelezettség teljesítését a vallási irányultság szerint illetékes szervezet jogosult ellenőrizni.” szöveg helyébe a következő szöveg lép:

„A temető fekvése szerinti település helyi önkormányzatnak vagy – szükség szerint – a temető tulajdonosának, vagyonkezelőjének, bérlőjének, használójának, etc. vállalnia kell, hogy minimum 10 éven keresztül ellátja a Felhívás keretében nyújtott támogatásból felújított temető fenntartását, gondozását. A vállalt kötelezettség teljesítését a vallási irányultság szerint illetékes szervezet jogosult ellenőrizni.”

- II.** A Pályázat felhívás 9.1.1. d) alpontjában „A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát arról, hogy az önkormányzat legalább 10 éven át vállalja a temető folyamatos gondozását, karbantartását. **FIGYELEM!** A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát **abban az esetben is kötelező csatolni, ha a Kérelmező és/vagy a tulajdonos nem a temető fekvése szerinti helyi önkormányzat. A képviselő-testület határozatát nem tartalmazó kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek!**”szöveg helyébe a következő szöveg lép:

„A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát arról, hogy az önkormányzat legalább 10 éven át vállalja a temető folyamatos gondozását, karbantartását. **FIGYELEM!** A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát **abban az esetben is kötelező csatolni, ha a Kérelmező és/vagy a tulajdonos nem a temető fekvése szerinti helyi önkormányzat. A képviselő-testület határozatát nem tartalmazó kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek!** Amennyiben a fenntartást az önkormányzat nem vállalja, azt a temető tulajdonosa, vagyonkezelője, bérlője, használója, etc. is vállalhatja.”

- III.** A Pályázat felhívás 9.3. pontjában

---

A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat  
képviseelő-testületének határozata a  
folyamatos gondozás és karbantartás  
biztosításáról

1 pld

---

szöveg helyébe a következő szöveg lép:

---

---

**A temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozata és - szükség szerint - a temető tulajdonosa, vagyionkezelője, bérlője, használója átvállaló nyilatkozata**

1 pld

—

---

**IV. A Pályázat felhívás 11.2. pontjában a „Hiánypótlás nélkül elutasításra kerül a benyújtott Kérelem amennyiben**

- a Kérelmező nem csatolta a temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát a folyamatos gondozás és karbantartás biztosításáról;”

szöveg helyébe a következő szöveg lép:

„Hiánypótlás nélkül elutasításra kerülhet a benyújtott Kérelem amennyiben

- a Kérelmező nem csatolta a temető fekvése szerinti helyi önkormányzat képviselő-testületének határozatát **és - szükség szerint - a temető tulajdonosa, vagyionkezelője, bérlője, használója átvállaló nyilatkozatát;”**

#### **A Pályázati Útmutató 1/2018. (II.15.) számú módosítása**

**I. A Pályázat útmutató 8.2. pontja helyébe a következő szöveg lép:**

„8.2. A támogatás nyújtásának feltétele, hogy a temető fekvése szerinti település helyi önkormányzata vállalja, hogy minimum 10 éven keresztül ellátja a Kérelem keretében nyújtott támogatásból felújított temető fenntartását, gondozását. **A képviselő testület ezen kötelezettségvállalást tartalmazó határozatát a Kérelem benyújtásakor csatolni kell. Amennyiben a fenntartást az önkormányzat nem vállalja, azt a temető tulajdonosa, vagyionkezelője, bérlője, használója, etc. is vállalhatja.**”